

Отзыв научного руководителя

о диссертационной работе Арутюняна Гора Григорьевича
ассистента кафедры стоматологии хирургической и челюстно-лицевой
хирургии федерального государственного бюджетного образовательного
учреждения высшего образования «Первый Санкт-Петербургский
государственный медицинский университет имени академика И.П.
Павлова» Министерство здравоохранения Российской Федерации
по специальности 3.1.2. Челюстно-лицевая хирургия

Арутюнян Гор Григорьевич окончил Ереванский государственный медицинский университет имени Мхитара Гереци по специальности «лечебное дело» в 2010 году. Продолжил обучение в университете в ординатуре по специальности «пластическая хирургия» (2010-2014 г.г.). С второго курса обучения в университете Арутюнян Г.Г. вел активную студенческую жизнь, дежурил в отделение общей хирургии, ассистируя хирургам, проходил стажировки в Польше, Португалии, Италии и Франции в отделениях общей хирургии и пластической хирургии.

В 2017 году в рамках программы «Россотрудничество», успешно преодолев отборочный конкурс, поступил в очную аспирантуру на кафедру стоматологии хирургической и челюстно-лицевой хирургии ФГБОУ ВО ПСПбГМУ им. И.П. Павлова Минздрава России по направлению подготовки 31.06.01 Клиническая медицина, по научной специальности 3.1.7. Стоматология, медицинские науки. Тема диссертационной работы: «Дифференцированный подход к выбору хирургического лечения доброкачественных новообразований околоушной слюной железы».

Арутюнян Г. Г. успешно прошел обучение по программе аспирантуры по научной специальности 3.1.7. Стоматология, медицинские науки. Успешно сдал кандидатские экзамены по научной специальности 3.1.7. Стоматология и 3.1.2. Челюстно-лицевая хирургия.

В работе зарекомендовал себя инициативным, ответственным исследователем, стремящимся к расширению своих знаний и навыков.

Во время обучения в аспирантуре принял участие в 55 –й научно-теоретической конференции аспирантов, ординаторов и студентов на иностранных языках, проводимой на кафедре иностранных языков ФГБОУ ВО ПСПбГМУ им. И.П. Павлова Минздрава России, где занял почетное второе место, прошел повышение квалификации на кафедре хирургии факультетской с курсом лапароскопической хирургии и

сердечно сосудистой хирургии с клиникой ФГБОУ ВО ПСПбГМУ им. И.П. Павлова Минздрава России по направлению «Основы сосудистой и микрососудистой хирургии».

За время работы проявил себя грамотным, ответственным, дистиллированным специалистом. Обладает современными хирургическими технологиями диагностики и лечения. Имеет хорошую теоретическую и практическую подготовку в области пластической хирургии и челюстно-лицевой хирургии.

С сентября 2020 года является ассистентом кафедры стоматологии хирургической и челюстно-лицевой хирургии клиникой ФГБОУ ВО ПСПбГМУ им. И.П. Павлова Минздрава России. Результаты диссертационного исследования внедрены в учебный процесс кафедры.

Арутюнян Г.Г. постоянно совершенствует свои знания в области челюстно-лицевой и пластической хирургии. Принимает участие в международных конференциях и семинарах, проводимых по челюстно-лицевой и пластической хирургии. Является автором и соавтором 12 печатных работ в медицинских изданиях, в том числе, 3 входящих в перечень рецензируемых научных изданий, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертаций на соискание ученой степени кандидата наук, на соискание ученой степени доктора наук. В работе руководствуется принципами этики и деонтологии. Пользуется уважением среди коллег и пациентов.

Выполненная диссертационная работа на тему: «Дифференцированный подход к выбору хирургического лечения доброкачественных новообразований околоушной слюной железы» на соискание ученой степени кандидата наук по своей актуальности, научно-практической значимости, объему исследований и ценности полученных результатов, позволяет считать Арутюняна Гора Григорьевича достойным соискания ученой степени кандидата медицинский наук по специальности: 3.1.2. челюстно-лицевая хирургия.

Научный руководитель:
проректор по учебной работе
ФГБОУ ВО ПСПбГМУ
им. И.П. Павлова Минздрава России,
заведующий кафедрой стоматологии
хирургической и челюстно-лицевой
хирургии, д.м.н., профессор



А.И. Яременко